## 医院介绍

哈尔滨医科大学附属第三医院经纬医院是属于哈尔滨医科大学附属第三医院,集临床、科研、教学于一体,是省医保、市医保、铁路医保、新农村合作医疗、城镇居民医疗保险定点医疗机构,此家医院整形美容科是哈尔滨医科大学附属第三医院汇集省内多名专家组建的集整形美容外科、口腔科、皮肤科、中医美容康复科、激光美容科和医疗护肤等各专业齐全的正规综合整形美容医疗机构。整形美容外科拥有环境优雅温馨的咨询大厅和诊室,整洁舒适的病房、独立的手术室彰显现代化气息和人文关怀。医院斥巨资引进先进的整形美容设备和国际一流美容激光治疗仪器,以精湛一流的医疗美容技术,安全可靠的质量保证,合理透明的治疗费用,真诚服务于广大爱美人士。

## 医生团队

周军敏,女,整形美容科主治医师。2006年毕业于哈尔滨医科大学,获学士学位。

专业特长:从事临床工作已经有5年的时间,能够熟练操作各种激光治疗仪,擅长各种皮肤问题的激光治疗,如雀斑、老年斑、太田痣、咖啡斑等色素性疾病,以及体表的各种赘生病、浅表性肿物的治疗。尤其对光子嫩肤、除皱术、提升、微晶磨削有着独到的简介和研究。

苗文超,女,整形美容科主治医师。毕业于牡丹江医学院、哈尔滨医科大学,从事临床工作已经有了将近20年的时间,曾进修于哈医大二院整形美容科、皮肤科。

专业特长:擅长治疗黄褐斑、雀斑、咖啡斑、老年斑、太田痣、伊藤痣、色素痣、蓝痣、汗管瘤、汗孔角化症、面部红血丝、色素沉着、脱毛、除皱嫩肤、除眼线、文眉、纹身等。

## 整形案例

### 【磨颧骨前后对比图】

爱美者的颧骨比较突出,显得脸部轮廓不美观,经过面诊后,决定采用磨颧骨的方式来改善这个问题,在术后颧骨会有一个明显的改善效果。

价格区间:3000~80000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

#### 【丰额头前后对比图】

爱美者的额头由于受过伤害有凹陷的地方,造成了个人形象的不美观,在面诊后决定采用丰额头的方式,在术后可以有一个饱满的额头。

价格区间:3000~20000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

#### 【开眼角前后图】

还没觉得眼睛比较大,但是眼角长得不美观,经过面诊后决定采用开眼角的方式来解决这个问题,再说我可以有增大眼睛的效果。

价格区间:1000~20000元之间,选择手术方式不同,价格也是不固定的。

## 医院荣誉

在全院职工的共同努力下,经纬分院将医院建成全国优秀的综合性二级医院和社区医疗卫生服务中心。经纬医院已于10月27日正式停诊,预计投入200万资金开始医院的全面装修改造和仪器设备的采购,预计装修时间为40天。同时全体医护人员分别到哈医大一院和我院进行医学进修学习。随着工作的不断开展,来自经纬医院的新员工将融入到哈医大三院的医院文化中,经纬医院会以崭新的形象面向社会,为老百姓创造一个信得过的医疗机构,为哈医大三院创造又一个新的医疗品牌,为社区医疗卫生事业服务。

# 医院点评

- 1、这家医院的卫生情况还是比较好的,病房里也每天会有专人进行打扫。
- 2、医生在回答疑问的时候也是比较有耐心的,而且回答的时候都是比较专业。
- 3、医院里的路标都比较明确,自己也可以找到病房区和手术室。

## 整形问答

1、在做双眼皮的时候会感觉到痛吗?

在做双眼皮手术的时候会有局部的麻醉身份,所以基本是不会感觉到痛的,但是也不排除有个别特殊情况的人群。

#### 2、磨骨手术的风险大吗?

做手术的时候都是会有一定风险的,但是风险的大学还是根据所选择医院以及医生的技术水平来决定的,建议大家要选择正规的医院进行。

#### 3、垫下巴手术会不会显得下巴很尖?

此项手术是根据求美者的下巴情况来进行手术的,做出来的效果基本会符合爱美者的审美标准。

# 项目科普介绍

#### 自体脂肪臀部塑形

自体脂肪丰臀就是采用自身多余的脂肪以及下垂的臀部来做丰臀材料,然后再将腰、腹或大腿等部位较丰厚的脂肪,将这些部位的脂肪颗粒移植到臀部的一种安全性较高的丰臀术。

### 失败重睑修复术

双眼皮修复,又称"失败双眼皮修复术",是对各种原因所导致的双眼皮失败,进行改善修复的手术,使不理想的双眼 皮外观形态变得更自然。

### 眉毛种植术

眉毛种植术能满足求美者因眉毛缺失、稀少或个人爱好的不同而要求种植眉毛的愿望,该手术先根据求美者的意愿设计出移植所需眉毛的形态,如长度和密度等。

## 乘车路线

### 1、28路

约50分钟 9公里 无换乘 步行350米

南岗公路客运站290米向北步行到哈站13站乘28路(省肿瘤医院方向)到省肿瘤医院50米向北步行到哈尔滨医科大学附属第三医院经纬医院整形美容科

### 2、338路

约55分钟 9.7公里 无换乘 步行730米

南岗公路客运站660米向西南步行 到 哈站12站乘 338路 (上河西郡公交首末站方向) 到 省肿瘤医院70米向北步行 到哈尔滨医科大学附属第三医院经纬医院整形美容科

#### 3、120路

约1小时 9.2公里 无换乘 步行1.9公里

南岗公路客运站580米向北步行到哈站7站乘120路(哈西站东广场方向)到哈理工大学1.4公里向南步行到哈尔滨医科大学附属第三医院经纬医院整形美容科